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 بارم

 

هاي  تومان خرید و به قیمت 2500و  3000هاي به ترتیب  کیلو پرتقال را به قیمت 70کیلو سیب و  50) میوه فروشی 1

  تومان فروخت، او چقدر سوده کرده است؟ 4000و  4500

  

  

  درجه بوده است، میانگین دما را در یک روز محاسبه کنید. 36و  27و  25و  18) دماي شهري در یک روز به ترتیب 2

  
  ) اندازه هر زاویه را به دست آورید.3
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تومان پس گرفت، قیمت هر یک از مدادها چند  300تومان به فروشنده داد و  4500مداد  6) محمود براي خرید 4

  تومان بوده است؟

  

  
  گیرد؟ سانتی متر جا می 5/12و  4و  6سانتی متر چند مکعب مستطیل به ابعاد  25و  8و  12ابعاد ) در یک جعبه به 5

  

  

  ) مساحت کل استوانه را به دست آورید.6

  

  

  

  باشد؟ توان استفاده کرد چند لیتري می لیتري، بزرگترین ظرفی را که می 96و  120) براي پر کردن دو ظرف با گنجایش 7

  

  

  ) حاصل هر یک را به دست آورید.8
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B  باشد مختصات بردارAB شود؟ چقدر می  

  را به دست آورید. 120و  50) ك.م.م دو عدد 10
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کند. او پس از یک هفته کار ثلث دیوارها را رنگ  متر از دیوارهاي یک سالن ورزشی را رنگ می 36) نقاشی هر روز 1

  روز کار کرده است؟کند، دیوارهاي این سالن چند متر است؟ و نقاش براي این کار چند  می

  

  

درجه سردتر از دماي هواي اهواز است. دماي هواي  20درجه بالاي صفر و دماي هواي همدان  42دماي هواي اهواز ) 2

  همدان چند درجه است؟ و میانگین دماي دو شهر چقدر است؟

  
  

مانده است براي هر دست کت متر هم باقی  24/4دست کت و شلوار دوخته شده و  12متري،  40) از یک توپ پارچۀ 3

  و شلوار، چند متر پارچه مصرف شده است؟

  
  

  اند. ) متمم3و  2)، (2و  1هاي ( زاویه ) در هر شکل مقدار مجهول را به دست آورید.4
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  ) حجم شکل مقابل را حساب کنید.5

  

  

  

  

  

  سانتی متر باشد براي ساختن آن چند متر مربع مقوا به کار رفته است؟ 7و  5و  3) اگر ابعاد یک مکعب مستطیل 6

  

  

  ) با توجه به اعداد داده شده، ب.م.م و ك.م.م هر یک را حساب کنید.7
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  را به دست آورید. 7) الف) مکعب عدد 8

  ؟34بزرگتر است یا  43ب) 
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   ) حاصل هر یک را به دست آورید.9

  ( )5 3 22 2 5    

                                                             /0 36    121   

  ها را کامل کنید. ) تساوي10
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  ) سطح زیر کشت کشاورزي یک مزرعه به صورت زیر در جدول داده شده است. کامل کنید.11

  کسر تقریبی  درصد  سطح (متر مربع)  نوع کشت

    50000  خربزه
1

4
  

    %75  150000  هندوانه

  

  کنیم احتمال اینکه: ) دو تاس را به طور همزمان پرتاب می12

  بیاید چه کسري است؟ 1الف) هر دو تاس عدد 

  بیاید چه کسري است؟ 6و یکی  5ب) یک تاس عدد 

 
 دا�ید؟! آیا �ی

 
 
 
 

 
متر پیدا  70قطري مساوي اگر قطر موي انسان را یک میلیون برابر کنیم 

توان با اتومبیل به راحتی گردش کرد؛ خیال  کند. در داخل چنین مویی می می

کنید درست نباشد؟! ولی این حقیقت دارد. قطر متوسط موي آدمی  می

متر به  70تر است، اگر آن را در یک میلیون ضرب کنیم، عدد  میلی 07/0

  آید. دست می

÷70000(متر)         1000 =   70000=1000000×0/07(میلی متر)       70

 کیلومتر فاصله را  500اگر یک میلیون انسان شانه به شانۀ هم بایستند،           

 گیرند. می                    
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